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KOČKY > Péče a hygiena

Fotky [Galerie]

Kód produktu 79
EAN 8594197562325

Veterinární přípravek pro kočky a fretky.

Pro podporu psychiky, adaptace a pro
regulaci stresu.
Směs esenciálních olejů působí účinně, ale s
maximální šetrností.

Ceny

Dostupnost
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Popis
Inhalační směs určená pro kočky a fretky s projevy
posttraumatického stavu nebo při akutním traumatu. Tedy stavu,
který se projevuje poruchou adaptace a socializace, bázlivostí,
uzavřením, úzkostí, agresivitou, a to i z důvodu strachu o sebe
sama, poruchou učení, roztěkaností, nadměrnou excitací a
emoční nestabilitou. Inhalační cesta je pro kočky zcela bezpečná
a vhodná i pro kolektiv zvířat. Směs lze využít i pro přímou
inhalaci z lahvičky při práci se zvířetem.

Doporučujeme zpočátku používat „hadříkovou“ metodu. Účinnou
látku kápnete na kousek látky nebo hadříku nebo o ně otřete
víčko z ulpělou účinnou látku. Pak hadřík poskytněte kočičce,
položte jej zhruba půl metru až metr od ní. Sama si pak určí, jak
daleko od účinné látky pobývat nebo jestli si ji chce případně
otírat o srst. Až skončí saturace účinnou látkou, kočka se sama
od hadříku vzdálí.

ZPŮSOB POUŽITÍ
Přípravek nepoužívejte na kůži ani srst. Pro prostorovou inhalaci
je vhodný studenoproudý difuzér s filtrem: 1-2× denně nakapejte
na filtr 2-5 kapek (dle velikosti prostoru) a difuzér zapněte na
dobu 1 hodiny. V nepřítomnosti lze využít časovacích hodin. /
Inhalace z lahvičky: otevřete lahvičku a položte před zvíře, které
si samovolně nabere nozdrami potřebné množství přípravku.
Maximální doba inhalace by neměla přesáhnout 10 minut denně.
/ Inhalace z látky: na šátek nebo látku naneste 2 kapky a
umístěte v blízkosti zvířete tak, aby mělo možnost odchodu.

Optimální je vyřešit u zvířete příčinu jeho problémů (v součinnosti
s behaviorálními postupy) a posléze přestat s používáním
přípravku. V případě dlouhodobého (aplikujete-li přípravek déle
než 1 měsíc) nebo trvalého používání provádějte jednou měsíčně
týdenní přestávku. Tedy aplikaci přípravku neprovádějte po dobu
1 týdne v každém měsíci. Dlouhodobé používání je vhodné pouze
v případech, kdy nelze vyřešit příčinu problémů a přípravek
pomáhá „pouze” zmírňovat symptomy a optimalizuje projevy a
stav zvířete.

UPOZORNĚNÍ
Veterinární přípravek určený pro kočky a fretky k inhalaci. Pouze
pro zvířata. Pouze pro vnější použití. Skladujte v suchu, chraňte
před přímým slunečním zářením a teplem. Neobsahuje alkohol.
Uchovávejte mimo dosah dětí. Přípravek nenahrazuje veterinární
péči. Přípravek není náhradou za veterinární léčiva, nejedná se o
lék. Používání přípravku v případě onemocnění srdce, jater a
ledvin konzultujte s poradnou Dokonalé Lásky na +420 731 381
380 nebo poradna@dokonalalaska.cz.

Doba použitelnosti: 2 rok od data výroby.


